

## ZAPISNIK

2. redne seje Občinskega sveta Občine Grosuplje v mandatnem obdobju 2014 – 2018, ki je bila v sredo, 19. novembra 2014, ob 16.30 uri, v dvorani Družbenega doma Grosuplje, Taborska cesta 1, Grosuplje.

Sejo je na podlagi 20. in 22. člena Statuta občine Grosuplje (Uradni list RS, št. 1/2010) in na podlagi 23. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni list RS, št. 1/2010) sklical in vodil župan Občine Grosuplje, dr. Peter Verlič.

Seja se je snemala na digitalni medij.

**PRISOTNI:** Urša Leah Predalič, Iztok Vrhovec, Vera Šparovec, Mihael Hočevar, Marija Rački, dr. Božo Predalič, Ingrid Rupčič, Janez Pintar, Sabina Roštan, Alojz Bavdek, Nejc Kolmančič, Majda Gaberšek, Izidor Derganc, Violeta Trontelj, Dušan Rus, Ivan Gajić, Nevenka Zaviršek, Matjaž Trontelj, Štefka Zaviršek, Alojzija Fink, Uroš Vodopivec, Valentina Vehovec in Žan Skubic – člani občinskega sveta.

**ODSOTNI:** Petra Zakrajšek (opravičeno) - članica občinskega sveta.

**OSTALI PRISOTNI:** dr. Peter Verlič, župan  
Dušan Hočevar, direktor občinske uprave  
Aleksander Skubic, vodja Urada za splošne zadeve  
Gabrijela Kogovšek, vodja Urada za finance, gospodarstvo in družbene dejavnosti  
Stane Stopar, vodja Urada za komunalno infrastrukturo  
Miha Simončič, vodja Urada za prostor  
mag. Mateja Mušič, Urad za splošne zadeve  
Jana Roštan, Urad za splošne zadeve  
Brane Petrovič, Grosupeljski odmevi  
Gregor Palovšnik, Radio Zeleni val  
Simon Meglič, Foto Travnik

V uvodu seje je župan pozdravil vse prisotne člane občinskega sveta, direktorja občinske uprave, pooblaščenca župana, vodje uradov, predstavnike medijev in ostale prisotne.

Sledila je razprava o dnevnem redu 2. seje občinskega sveta.

O dnevnem redu 2. seje občinskega sveta ni bilo razprave

A. Fink je na sejo občinskega sveta prišla ob 16.35 uri.

23 svetnikov je glasovalo o dnevnem redu 2. seje občinskega sveta in je z 21 ZA **sprejelo** naslednji

### DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 1. konstitutivne seje občinskega sveta
2. Sklep o imenovanju Nadzornega odbora občine Grosuplje
3. Sklep o imenovanju Odbora za prostor, komunalno infrastrukturo in ekologijo
4. Sklep o imenovanju Odbora za družbene dejavnosti
5. Sklep o imenovanju Odbora za gospodarstvo in turizem
6. Sklep o imenovanju Odbora za kmetijstvo
7. Sklep o imenovanju Odbora za mednarodno sodelovanje

8. Sklep o imenovanju Statutarno – pravne komisije
9. Sklep o imenovanju Komisije za pritožbe, peticije in poravnave
10. Informacije, pobude in vprašanja svetnikov

### 1. Potrditev zapisnika 1. konstitutivne seje občinskega sveta

K tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.

21 svetnikov je glasovalo o potrditvi zapisnika 1. konstitutivne seje občinskega sveta in je z 20 ZA **sprejelo**

**SKLEP 1:** Zapisnik 1. konstitutivne seje občinskega sveta se potrdi.

### 2. Sklep o imenovanju Nadzornega odbora občine Grosuplje

Dr. B. Predalič je v imenu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da sprejme Sklep o imenovanju Nadzornega odbora Občine Grosuplje v sestavi Natalija Njavro, Špela Jovanović Gaberšek, Jasmina Zupančič, Martin Nose in Jelka Lakner.

Razpravljali so V. Trontelj, dr. B. Predalič in N. Kolmančič.

V. Trontelj je zanimalo, če vsi kandidati za člane nadzornega odbora izpolnjujejo pogoje za imenovanje po Statutu občine.

Dr. B. Predalič je podal pojasnilo na zastavljeno vprašanje.

22 svetnikov je glasovalo o Sklepu o imenovanju Nadzornega odbora Občine Grosuplje in je z 20 ZA **sprejelo**

**SKLEP 2:** Sklep o imenovanju Nadzornega odbora Občine Grosuplje v sestavi Natalija Njavro, Špela Jovanović Gaberšek, Jasmina Zupančič, Martin Nose in Jelka Lakner se sprejme.

### 3. Sklep o imenovanju Odbora za prostor, komunalno infrastrukturo in ekologijo

Dr. B. Predalič je v imenu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da sprejme Sklep o imenovanju Odbora za prostor, komunalno infrastrukturo in ekologijo v sestavi Mihael Hočevar (predsednik), Dušan Rus (podpredsednik), Alojz Bavdek, Uroš Vodopivec, Žan Skubic, Andrej Selan, Andrej Omahen, Marjan Kastelic in Hasan Karajić.

Razpravljali so I. Gajić, I. Derganc, dr. B. Predalič, M. Hočevar, N. Zaviršek in N. Kolmančič.

I. Gajić je predlagal, da se v Odbor za prostor, komunalno infrastrukturo in ekologijo imenuje kandidat, ki so ga predlagali Socialni demokrati.

I. Derganca je zanimalo, kakšni so bili kriteriji pri določitvi odborov in komisij.

Dr. B. Predalič je podal pojasnila na predlog in vprašanje, podana v razpravi.

Svoj glas so obrazložili N. Kolmančič in N. Zaviršek.

23 svetnikov je glasovalo o Sklepu o imenovanju Odbora za prostor, komunalno infrastrukturo in ekologijo in je s 15 ZA in 6 PROTI **sprejelo**

**SKLEP 3:** Sklep o imenovanju Odbora za prostor, komunalno infrastrukturo in ekologijo v sestavi Mihael Hočevar (predsednik), Dušan Rus (podpredsednik), Alojz Bavdek, Uroš Vodopivec, Žan Skubic, Andrej Selan, Andrej Omahen, Marjan Kastelic in Hasan Karajić se sprejme.

#### **4. Sklep o imenovanju Odbora za družbene dejavnosti**

Dr. B. Predalič je v imenu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da sprejme Sklep o imenovanju Odbora za družbene dejavnosti v sestavi Matjaž Trontelj (predsednik), Janez Pintar (podpredsednik), Vera Šparovec, Petra Zakrajšek, Marija Rački, Majda Gaberšek, Alojzija Fink, Ana Zupančič in Matija Mohar.

Razpravljali so I. Gajić, dr. B. Predalič in V. Trontelj.

V. Trontelj je zanimalo, po kakšnih kriterijih so bile oblikovane komisije oz. odbori.

Dr. B. Predalič je podal pojasnilo na zastavljeno vprašanje.

Svoj glas je obrazložil N. Kolmančič.

22 svetnikov je glasovalo o Sklepu o imenovanju Odbora za družbene dejavnosti in je s 16 ZA in 6 PROTI **sprejelo**

**SKLEP 4:** Sklep o imenovanju Odbora za družbene dejavnosti v sestavi Matjaž Trontelj (predsednik), Janez Pintar (podpredsednik), Vera Šparovec, Petra Zakrajšek, Marija Rački, Majda Gaberšek, Alojzija Fink, Ana Zupančič in Matija Mohar se sprejme.

#### **5. Sklep o imenovanju Odbora za gospodarstvo in turizem**

Dr. B. Predalič je v imenu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da sprejme Sklep o imenovanju Odbora za gospodarstvo in turizem v sestavi Uroš Vodopivec (predsednik), Ivan Gajić (podpredsednik), Urša Leah Predalič, Iztok Vrhovec, Violeta Trontelj, Matjaž Pirc, Janez Svetek, Zlatko Jagodič in Nives Rupčič.

Razpravljali so J. Pintar, M. Hočevar, I. Gajić in N. Kolmančič.

Župan je podal pojasnilo k opravljeni razpravi.

Svoj glas sta obrazložila N. Kolmančič in I. Gajić.

23 svetnikov je glasovalo o Sklepu o imenovanju Odbora za gospodarstvo in turizem in je z 18 ZA in 5 PROTI **sprejelo**

**SKLEP 5:** Sklep o imenovanju Odbora za gospodarstvo in turizem v sestavi Uroš Vodopivec (predsednik), Ivan Gajić (podpredsednik), Urša Leah Predalič, Iztok Vrhovec, Violeta Trontelj, Matjaž Pirc, Janez Svetek, Zlatko Jagodič in Nives Rupčič se sprejme.

## 6. Sklep o imenovanju Odbora za kmetijstvo

Dr. B. Predalič je v imenu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da sprejme Sklep o imenovanju Odbora za kmetijstvo v sestavi Urša Leah Predalič (predsednica), Valentina Vehovec (podpredsednica), Sabina Roštan, Dušan Rus, Ivan Bučar, Marjan Kastelic in Matjaž Perme.

Razpravljali sta N. Zaviršek in U. L. Predalič.

N. Zaviršek je zanimalo, če ima predsednica odbora za kmetijstvo strokovne kompetence s področja kmetijstva.

U. L. Predalič je podala pojasnilo na zastavljeno vprašanje.

Svoj glas sta obrazložila N. Kolmančič in N. Zaviršek.

23 svetnikov je glasovalo o Sklepu o imenovanju Odbora za kmetijstvo in je s 16 ZA in 7 PROTI **sprejelo**

**SKLEP 6:** Sklep o imenovanju Odbora za kmetijstvo v sestavi Urša Leah Predalič (predsednica), Valentina Vehovec (podpredsednica), Sabina Roštan, Dušan Rus, Ivan Bučar, Marjan Kastelic in Matjaž Perme se sprejme.

## 7. Sklep o imenovanju Odbora za mednarodno sodelovanje

Dr. B. Predalič je v imenu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da sprejme Sklep o imenovanju Odbora za mednarodno sodelovanje v sestavi Matjaž Trontelj (predsednik), Nevenka Zaviršek (podpredsednica), Sabina Roštan, Izidor Derganc in Darko Starc.

K tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.

22 svetnikov je glasovalo o Sklepu o imenovanju Odbora za mednarodno sodelovanje in je s 16 ZA in 5 PROTI **sprejelo**

**SKLEP 7:** Sklep o imenovanju Odbora za mednarodno sodelovanje v sestavi Matjaž Trontelj (predsednik), Nevenka Zaviršek (podpredsednica), Sabina Roštan, Izidor Derganc in Darko Starc se sprejme.

## 8. Sklep o imenovanju Statutarno – pravne komisije

Dr. B. Predalič je v imenu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da sprejme Sklep o imenovanju Statutarno - pravne komisije v sestavi dr. Božo Leah Predalič (predsednik), Izidor Derganc (podpredsednik), Ingrid Rupčič, Štefka Zaviršek, Janez Kavšek, Barbara Dragaš Hrovat in Manca Zemljič.

K tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.

Svoj glas je obrazložil N. Kolmančič.

23 svetnikov je glasovalo o Sklepu o imenovanju Statutarno – pravne komisije in je soglasno (23 ZA) **sprejelo**

**SKLEP 8:** Sklep o imenovanju Statutarno – pravne komisije v sestavi dr. Božo Leah Predalič (predsednik), Izidor Derganc (podpredsednik), Ingrid Rupčič, Štefka Zaviršek, Janez Kavšek, Barbara Dragaš Hrovat in Manca Zemljič se sprejme.

#### **9. Sklep o imenovanju Komisije za pritožbe, peticije in poravnave**

Dr. B. Predalič je v imenu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da sprejme Sklep o imenovanju Komisije za pritožbe, peticije in poravnave v sestavi Alojzija Fink (predsednica), Ingrid Rupčič in Tomaž Cunder.

K tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.

23 svetnikov je glasovalo o Sklepu o imenovanju Komisije za pritožbe, peticije in poravnave in je s 16 ZA in 6 PROTI **sprejelo**

**SKLEP 9:** Sklep o imenovanju Komisije za pritožbe, peticije in poravnave v sestavi Alojzija Fink (predsednica), Ingrid Rupčič in Tomaž Cunder se sprejme.

#### **10. Informacije, pobude in vprašanja svetnikov**

K tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.

2. seja občinskega sveta je bila zaključena ob 17.35 uri.

Zapisala:  
mag. Mateja Mušič

**OBČINA GROSUPLJE  
OBČINSKI SVET  
ŽUPAN**

**Dr. Peter Verlič**

**POROČILO O URESNIČEVANJU SKLEPOV 2. SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE  
GROSUPLJE Z DNE, 19.11.2014**

- 7.(4)Ad1 Zapisnik 1. konstitutivne seje občinskega sveta sprejet in dan v podpis županu.
- 8.(5)Ad2 Sklep o imenovanju Nadzornega odbora Občine Grosuplje v sestavi Natalija Njavro, Špela Jovanović Gaberšek, Jasmina Zupančič, Martin Nose in Jelka Lakner sprejet in dan v podpis županu.
- 9.(6)Ad3 Sklep o imenovanju Odbora za prostor, komunalno infrastrukturo in ekologijo v sestavi Mihael Hočevar (predsednik), Dušan Rus (podpredsednik), Alojz Bavdek, Uroš Vodopivec, Žan Skubic, Andrej Selan, Andrej Omahen, Marjan Kastelic in Hasan Karajić sprejet in dan v podpis županu.
- 10.(7)Ad4 Sklep o imenovanju Odbora za družbene dejavnosti v sestavi Matjaž Trontelj (predsednik), Janez Pintar (podpredsednik), Vera Šparovec, Petra Zakrajšek, Marija Rački, Majda Gaberšek, Alojzija Fink, Ana Zupančič in Matija Mohar sprejet in dan v podpis županu.
- 11.(8)Ad5 Sklep o imenovanju Odbora za gospodarstvo in turizem v sestavi Uroš Vodopivec (predsednik), Ivan Gajić (podpredsednik), Urša Leah Predalič, Iztok Vrhovec, Violeta Trontelj, Matjaž Pirc, Janez Svetek, Zlatko Jagodič in Nives Rupčič sprejet in dan v podpis županu.
- 12.(9)Ad6 Sklep o imenovanju Odbora za kmetijstvo v sestavi Urša Leah Predalič (predsednica), Valentina Vehovec (podpredsednica), Sabina Roštan, Dušan Rus, Ivan Bučar, Marjan Kastelic in Matjaž Perme sprejet in dan v podpis županu.
- 13.(10)Ad7 Sklep o imenovanju Odbora za mednarodno sodelovanje v sestavi Matjaž Trontelj (predsednik), Nevenka Zaviršek (podpredsednica), Sabina Roštan, Izidor Derganc in Darko Starc sprejet in dan v podpis županu.
- 14.(11)Ad8 Sklep o imenovanju Statutarno – pravne komisije v sestavi dr. Božo Leah Predalič (predsednik), Izidor Derganc (podpredsednik), Ingrid Rupčič, Štefka Zaviršek, Janez Kavšek, Barbara Dragaš Hrovat in Manca Zemljič sprejet in dan v podpis županu.
- 15.(12)Ad9 Sklep o imenovanju Komisije za pritožbe, peticije in poravnave v sestavi Alojzija Fink (predsednica), Ingrid Rupčič in Tomaž Cunder sprejet in dan v podpis županu.

November, 2014

**OBČINA GROSUPLJE  
OBČINSKI SVET  
ŽUPAN**

**Dr. Peter Verlič**